品牌引领

建业

第四代作品

## **REAL ESTATE**

## 中原楼市

深耕郑州 高端引领



2014年6月4日 星期三 统筹 刘文良 责编 侯国昌 编辑 何晶晶 校对 刘明辉 电话 67655260

如果将城市比作一部电影,其中的主角是建筑,而记者手中正好有一柄类似美国电影《神奇遥控器》主人公手中那样的遥控器,记者轻按快进键,日月如梭,星移斗转,转瞬间岁月飞逝70年、100年,则现如今正在拔地而起的建筑楼群,大多在岁月风雨的剥蚀下或黯淡无光,或斑驳陆离,或残破不堪,然而,总会有一座建筑群,历经时光轮替,岁月洗礼,风采依然,鲜艳如昨,浓缩着历史的印记,镌刻着时光的徽章,书写着经典的传奇,散发着艺术的光泽,一如陈年老窖,历久而醇厚;一如佳构华章,常读而常新。

如果说建筑是凝固的音乐,如果说生活是诗意的栖居,则每个时代,每座城市,都有这样的永恒旋律,都有这样的精神城堡,我们通常将这样的建筑称之为地标,称之为城市名片、城市标杆、城市榜样、城市印章,这样的建筑不仅引领一个时代,也将拥有未来彪炳着史册,一如美国的比弗利庄园,亦如北京的运河上的院子、上海的滨江凯旋门、广州的星河湾、深圳的万科第五园。

我们生于斯、长于斯的家园郑州,有着3600多年的商业历史文明,作为中国历史文化名城,作为我国人口第一大省、经济总量大省、文化资源大省的省会,作为中原城市群的龙头城市、中原经济区的核心增长区,作为我国最重要的铁路枢纽中心城市,作为规划建设中的千万级人口规模的国家中心城市和国际航空大都市,不仅有着二七塔的传统地标,有着千玺广场、绿地中心的商务地标,更应有人居新地标、华宅领衔之作——建业天筑,一个举建业22年厚积,集绿色、科技、智能、现代、精装、华贵于一体的建业第四代新品,引领郑州人居风尚,缔造中原至尊生活。

## 居巅名自扬 天高筑为尊

——建业天筑对中原人居引领价值解构(一)

本报记者 刘文良

"越了解房地产,越信赖建业。"这是建业的品牌口号之一,更是亿万中原人民凝聚的共识,也是建业22年深耕中原喜结的硕果。

"住建业,最幸福",这是建业掌门人胡 葆森对建业人的寄望,也是对建业业主的 郑重一诺。

"风雨二十年,深情寄河南。""有建业足球在,谁能说比建业更热爱河南。"时逢建业足球20周年系列纪念活动盛大启幕,寄托着河南热望、河南责任,承载着河南精神、河南形象的建业足球,系结着建业与河南浓得化不开的情缘。

建业对建业足球的不离不弃、永不言 败,对足球的坚守和执著,不管经历了多少 挫败和伤痛,本身就是一种超越,一种胜 利。而作为河南地产领军企业,建业的建 功立业,则主要体现于22年来建业对我省 城市化进程、对社会进步、对房地产开发、 对中原人居形象的助推、改变和提升。22 年来,建业秉承着"让河南人民都住上好房 子"的企业使命、"追求卓越坚韧图成"的企 业精神、"植根中原造福百姓"的企业核心 价值观、"做中原城市化进程和社会全面进 步的推动者"的企业定位,固守中原,筑城 不辍,不仅坚定不移、矢志不渝地行进在省 域化战略的建业大道上,还将在建业而立 之年之时,实现百城建业的宏愿,而且作为 郑州房地产开发的开拓者、践行者,先后成 功开发建设了金水花园、城市花园、桂园、 森林半岛、联盟新城、壹号城邦、贰号城邦 等名盘。这些项目的开发建设时间跨度近 20年,每个项目不可避免地烙上了时间的 印痕,带有某个时期的特征,但是如今回望 郑州20年来房地产的迁延史,不能不说建 业每开发一个项目,都是特定时期的郑州 地产代表作,都是其时郑州楼市的引领者, 都具有标本、标杆的里程碑的意义。而当 建业走过了20多个年轮,在建业省域化战 略进入全面纵深的当下,建业仍将一加既 往地躬耕郑州、深耕郑州、发力郑州,全力 打造建业第四代产品,继续书写建业在郑 州的"王者"大剧,而天筑,因为逢中原经济 区、郑州都市区、航空港实验区建设大势的 天时,得郑东中央政务区、中央居住区、高 铁商务区三足鼎立、三位一体的绝版地块 的地利,欣逢高铁、地铁、机铁(轻轨)三铁 合一搭建的大交通体系而带来的巨大的市 场需求,以及世界500强企业的纷纷进驻、 中原财智精英的人居追求所带来的高端客 群,又得人和,可谓万千宠爱集于一身,注 定风华绝代卓尔不群,必定成为中原华宅 市场罕有其匹的"王者"。

为了倾情匠造这一郑东新区孤品级精 装华宅,建业集团联手组建了世界一流、全 球领先的品牌方阵:曾经绘制过香港喜来 登酒店、澳门美高梅酒店、上海滨江凯旋 门、北京国贸三期建筑规划蓝图的香港王 董国际担纲建筑规划设计;室内装修装饰 设计则邀请享有"亚洲设计之光"美誉的梁 志天,他是全球30位最顶尖的室内设计大 师之一,连续三年问鼎"全球著名室内设计 师"殊荣,堪称国内华宅传奇的上海汤臣一 品室内设计则是他的神来之笔;景观设计 则是加拿大奥雅景观,奥雅在加拿大被称 之为国宝级的景观设计公司,在国内,亚洲 十大豪宅之一的北京运河上的院子的园林 景观就是奥雅的杰作;物业公司是台湾第 一品牌的顶级豪宅物业管家——怡盛物 业。怡盛物业将酒店服务与管理系统引入 高档住宅服务之中,为业主提供私人定制 般的管家式服务,让业主享受到超五星级 酒店的尊贵与尊荣。建筑施工则由荣获中 国建筑业最高奖项"鲁班奖"的中天集团担 承。如此强大的品牌阵容,只为天筑梦想 而来,只为领衔中原人居使命而来,只为绿 色、科技、智能、现代、精装、尊崇的应当如 此美好的生活而来。

此美好的生活而来。 采访中,记者了解到,王董国际、梁志 天工作室、怡盛物业皆是首次与郑州地产 企业和项目进行合作,其中梁志天只与国 内一线城市的顶级华宅项目合作,此次与 建业牵手,一是缘于建业掌门人胡葆森的 个人魅力和精诚所至,二是对天筑在品质 方面的极致追求的认同。

正是有了汇聚全球顶级智慧和脑库的 品牌阵容的强强合作,天筑项目才能一飞 冲天,赢定天下。 庄子曰:"天地有大美而不言",连日的采访,记者观赏天筑形象片,听取置业顾问沙盘讲解,登堂人室品鉴样板间,所见所闻,所思所感,不禁为天筑在品质方面的孜孜以求而深深震撼。

品质引领:

可言

如果说深圳是中国房地产的样板间,天筑则是当之无愧的郑州房地产的样板间。记者注意到,在到访的人群中,除了真正的客户和买家,不乏郑州业内人士。虽然明知这些业内人士是为了踩盘而来,置业顾问依然不厌其烦地悉心详尽地进行讲解,所有的参观流程全部走完。

谈及对天筑的印象和观感,一位郑州知名房企分管工程和招采的副总经理坦言相告:"过去我们常常不远千里,到一线城市去参观、考察、学习、取经,其实不需要舍近求远,来天筑看看,就知道郑州与一线城市的差距在缩小,作为二线城市的郑州照样可以建造出足以与一线城市顶级豪宅比肩的好房子。其实,美就在我们身边,关键是要有发现美的眼光,天筑不仅值得郑州同业学习和仰望,更值得郑州业内人士购买。"

在天筑销售中心,记者巧遇了来 自平顶山的刘女士。交谈中记者得 知,刘女士虽非业内人士,但是因为在 北京和海南的清水湾都购置有物业, 也算是久买房成专家。李女士已在天 筑购买了一套330平方米的大五房,当 日是带着自己的数位亲友前来看房 的。问起在天筑购房和推介购买的动 因,李女士快人快语:"作为河南人,谁 不希望在省会郑州拥有一套一步到位 的房子。谁都知道,郑州买房,首选郑 东新区;在郑东新区买房,首选建业的 项目。我注意到,郑东新区的住宅项 目越来越少,房以稀为贵,而天筑所在 的地块是郑东新区最后-地,再说天筑所在的地块面积不大,只 有130多亩,容积率不高,绿化率又大, 建筑密度低,只有10栋高层和超高层, 这样的社区规模在我看来最为适中。 天筑所在区域临近郑州的长安街金水 东路,距CBD也不遥远,更重要的是, 高铁近在咫尺,城际轻轨、地铁1号 线、5号线就在项目周边,出行便利, 不管是坐高铁还是乘飞机,都可以轻 松到达,这样的绝版地段和区位,算是 得天独厚了。在我看来,不管郑州楼 市的走向如何,也不管政策如何变动, 房地产作为不动产,地段不可复制,对 于将天筑房子作为终极置业的我来 说,买了就超值。'

如果说李女士作为外行尚能看出



天筑样板示范区实景公开

门道,在登封从事房地产开发、大学攻 读专业为城建的徐先生的一番"夫子自 道",则是从专业人士的视角和眼光对 天筑的规划品质、建造品质、景观品质 进行了独到的解读:"我走遍郑州最后 落定在天筑,是因为我发现天筑是在用 公建的标准来建设住宅,这在郑州是第 一家,在全国也为数不多。"他像编外置 业顾问般地对记者历数天筑在绿色、科 技、智能、精装方面的诸多亮点,言辞间 充溢着作为天筑业主的自豪感:"天筑 外立面大面积采用LOW-E玻璃幕墙 和高级石材,玻璃是三层中空玻璃,这 种标准只有在5A智能化写字楼中才会 采用。反观郑州以前开发建设的一些 小区,交付后五年、十年,外墙的涂料要 么脱落、要么污损,有的看上去惨不忍 睹,别说能撑到70年。而外立面,是建 筑的封面,是最能显现建筑品质的直接 外观, 天筑的外立面, 一定能经得起时 间的检验,不管时间都去哪儿了,天筑 的立面永不褪色。第二点就是天筑能 在'地王'地块上建出低密度的产品,这 让我和我身边的朋友特别感叹,据我所 知,天筑的建筑密度仅为22.71%,楼间 距达110米,在这样一个寸土寸金的地 段,这样的低密度、宽楼间距,是非常奢 侈的,只有建业才能这样大舍。尤为让 我动心的是,天筑打造了5万平方米的 私家中央花园,如此规模,在中原极其 难觅。我注意到,大部分北方的小区景 观上只是种种草,大树寥寥无几,而天 筑则能广种大树,有些大树甚至是从神 农架长途远涉地全冠移植,树龄大都在 十年上下,作为业主,我们一住进来,就

可以直接预享十年的浓荫。再有一点,

让我怦然心动的是,当置业顾问告诉我,天筑的两层地下车库均进行精装修,既没有漏水之忧,也不会看见裸露的管道和网线,更不会像某些地下车库那样人车进入如同进入冰窟般黑灯瞎火的感觉。尤为难能可贵的是,地下车库设置了大堂,且层高6.4米,这在中原地区更是绝无仅有的,加上地面首层入户大堂和6号楼楼王中的私家电梯大堂,天筑形成了三重大堂体系,这充分体现了天筑以业主为尊的品质感。"

采访中,天筑营销部有关负责人告 诉记者,以天筑的品质和售价,天筑礼 献的,不仅是高踞金字塔塔尖的特定人 群,更是那些既创造财富又富有智慧、 富有远见、追求品质、面向未来的财富 智慧精英阶层。在天筑已成交的客户 人群中,这部分人群为数甚众,其中不 乏从海外归来、郑州创业的海归阶层。 这位负责人对记者略举一例,何先生生 长于深圳、留学于英国,为了追逐爱情, 学成后与河南籍留学英国的孙小姐双 双来到郑州,拟在郑东新区创办一家致 力于中英文化交流的公司。虽然公司 的"三军"未动,两人购买住房的"粮草" 先行,在天筑楼王6号楼定下了一套 600多平方米带泳池的大平层。记者通 过天筑置业顾问提供的联系方式,辗转 找到了何先生和孙小姐,说起记者的采 访意图,两人并不抗拒,直言告诉记者 选择天筑的购房心路历程:"我们在英 国留学期间,不仅游历了英国和欧洲其 他国家,足迹还遍至美国、加拿大、澳大 利亚、新西兰,发达国家的好房子见识 不少,原以为在郑州遇不到心仪的房 子,后来经郑州的朋友推荐,抱着试试

了置业顾问的讲解,特别是参观了样板 间后,我们当即决定在此安家落户,先 买房再创业。天筑打动我们的亮点真 的很多,但是最大的价值点就是天筑虽 然地处中原,却有世界的格局和未来的 视野。比如说,天筑的建筑高度是120 米,这在郑州住宅项目中当属第一高 度,虽然很多人厌倦高楼大厦,但是对 于我们这些有着海外生活的年轻人来 说,这种高度既能居高临下俯瞰中央景 观,让一园风景尽收眼底,更是人生的 高度,激励我们奋发进取,直冲霄汉;另 外,我们认为,买房子,买的不仅是安身 之所,更是一种生活方式,买怎样品质 的房子,决定着你将引入怎样的生活方 式。我们首要考虑的是择邻而居,住在 这里,不需要像孟母那样三迁,希望一 买永逸,既没有大妈广场舞之聒噪,也 没有烧烤摊的刺鼻烟味,谈笑有鸿儒, 往来是白丁,迎面走来的,不是企业界 的巨擘,就是知识界的泰斗,与他们为 邻,不仅邻里以睦为贵,更重要的是,可 以近水楼台,耳濡目染,三人为邻,皆有 我师焉。其次,是为了我们未来的孩子 着想。我们曾经见过这样一句广告语, 让人悄然动容:我们在哪里陪孩子慢慢 长大?换言之,我们在哪里培养未来的 绅士? 当我们知道天筑除了房屋中配 备有私家游泳池,小区里面还有两家会 所,一是2800平方米的私家会所,地 上、地下共两层,既有宴会厅,还有室内 恒温游泳池和室外可开合的穹顶式游 泳池,在北方城市,配备双泳池,的确让 我们惊叹而惊喜,而这也是豪宅的重要 标志。而会所的地下一层,设置有多 种运动休闲场所和设施,特别是七星 级的耀莱成龙影院,可播放4D影片, 我们不仅可以在周末邀请家人及生意 上的合作伙伴来此专场观赏类似《归 来》这样的热播大片,还可以在一旁的 下沉花园中的休闲咖啡吧约会,如同 我们在国外那样身边飘拂着咖啡的馨 香。另一个会所是四级恒温花房,里 面遍栽来自世界各国的绿色植物,四 季繁花似锦,花香袭人,让孩子们冬天 不再蜗居在家中,而在花房中尽情玩 耍,冬天里享受春天的诗意。当我们 听说花房中将引入建业本源书院,在 花香四溢的环境中又能嗅到书香,在 这里可以饱读国学精粹,让孩子们不 出天筑,就能受到国学的熏染,培养书 法和绘画的禀赋。总而言之,正是这 些非同一般的感受,不仅让我们将家 安在此,也将心泊于此。"

的心态去天筑看看,但是当我们认真听

